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São Paulo, maio de 2003
Carreira desenvolvida em instituições financeiras como: Banco Boavista, BankBoston, Multiplic, Sudameris e Chase, onde fui Diretor da área Comercial. Superei metas em mais de 80% e administrei carteiras com mais de US$ 750 milhões entre ativos e passivos.
Tenho bom nível do idioma inglês, sou graduado em Ciências Econômicas – Ibmec São Paulo. Realizei viagens ao exterior, participando de cursos e como membro de auditoria externa americana. Possuo vários cursos de especialização na área financeira.
Experiência em Corporate, Middle Market, Private Banking, crédito ,captação e gestão de recursos, estruturação de operações, fluxo de caixa, análise de crédito e de riscos de mercado, cobrança, bem como contatos com bancos, clientes e fornecedores. 
No Banco Boavista desenvolvi e administrei uma carteira de clientes, pessoa jurídica, cujo faturamento anual era superior a R$ 15 milhões. Abri uma carteira de US$ 400 milhões de ativos e de US$ 350 milhões de passivos, superando as metas em mais de 50%. Liderei uma equipe composta por 50 colaboradores e reportava-me ao Vice-Presidente.
Desenvolvi e implementei as políticas e estratégias mercadológicas, monitoramento da carteira de créditos. Tive envolvimento direto na elaboração de produtos e serviços financeiros, bem como na criação e implantação de instrumentos e controles gerenciais.
Responsável pela implantação Middle Market no BankBoston, desde sua estruturação, definição das políticas de crédito e produtos específicos, até a elaboração das estratégias, business plans e orçamento, atingindo resultado de 35% do segmento no Banco. 
No Sudameris, respondia por todas as atividades das 10 agências da Regional Rio de Janeiro, representando 10% do resultado do Banco. Fui escolhido para assumir a Regional Norte Nordeste com 13 agências, 350 funcionários e US$ 350 milhões de ativos. Tive US$ 1.0 milhão de alçada individual de crédito e participação direta nas decisões estratégicas relacionadas com a área de negócios e com a rede de agências.
No Banco Multiplic, fui responsável pela implantação e desenvolvimento da filial Recife, abrangendo seis estados do Nordeste, do Ceará até Sergipe. Assumi a filial Belo Horizonte, segunda em participação nos resultados do Banco.
Gostaria de agendar um horário de sua conveniência, ocasião poderei detalhar melhor meu perfil profissional e resultados. 
No aguardo de seu retorno.
Atenciosamente,

José da Silva
Mais dicas úteis? Acesse: www.VagasAbertas.org

